
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue le 26 mai 2010 
 

 
Sont présents: Jacques Duchesne, Philippe Desmarais, Lily Gosselin, Isabelle 
Ferland (parents), Sophie Beaudoin, Martine Aubin (enseignantes), Ghislaine Jean 
(secrétaire), Julie Leclerc (service de garde),  Mme Marie-Claire Beauregard 
(directrice) 
Sont absents: Caroline Charron (parent), Louise Dalpé (enseignante). 
  
1.0 L'ouverture de l'Assemblée se fait à 19h05 heures. 

1.1  Vérification du quorum: Nous avons quorum. 
 
2.0  Lecture et adoption de l'ordre du jour: 
 
 Ajout: 
 4.2 Rallye 6ième année 
   

L'ordre du jour est proposé par Isabelle Ferland, appuyé par  Julie Leclerc. 
 
3.0  Lecture et adoption du procès-verbal du  24 mars 2010. 

 
Le procès-verbal est proposé par Sophie Beaudoin, appuyé par Isabelle 
Ferland.  

 
4.0 Points à traiter: 
 

4.1  Suivi au procès-verbal: Inclus dans les points suivants. 
    
4.2  Activités éducatives complémentaires et parascolaires: Changement de 
sortie pour les maternelles.  Ils iront au jardin botanique et au planétarium.  
Changement dans l'horaire également, le départ se fera plus tôt, c'est-à-dire 
8h30. 
Le 14 mai dernier a eu lieu une activité d'intégration à l'école secondaire pour 
les élèves de 5ième année. 
Un sondage est présentement en cours auprès des parents des élèves de 
6ième année pour faire un rallye dans la semaine du 14 juin. 



Le coût des activités au service de garde lors des journées pédagogiques 
sera approuvé en tenant compte de l'approbation du guide de régie interne. 
Les activités éducatives complémentaires et parascolaires sont  proposées 
par Sophie Beaudoin et appuyées par Philippe Desmarais. 
 
4.3  Guide de régie interne du service de garde: Un changement seulement 
en page 2.  L'heure du service de garde pour les maternelles du matin sera 
de 6h45 à 9h18 au lieu de 9h28.   
Proposé par Martine Aubin et appuyé par Isabelle Ferland. 
 
4.4  Listes des effets scolaires: Dépôt de document. 
Proposé par Julie Leclerc et appuyé par Lily Gosselin.  
 
4.5  Liste des cahiers d'exercices: Dépôt de document. 
Proposé par Julie Leclerc et appuyé par Martine Aubin.   
 
4.6  Mise en oeuvre des services complémentaires: Dépôt de document. 
Proposé par Isabelle Ferland et appuyé par Sophie Beaudoin.  
 
4.7  Activité nécessitant déplacement à l'horaire (rentrée progressive en 
maternelle): Dépôt de document.  On reporte la rentrée progressive de la 
maternelle comme l'année dernière et on ajoute que le 1er septembre, il n'y 
aura pas de service de garde pour ces derniers. 
Proposé par Julie Leclerc et appuyé par Lily Gosselin. 
 
4.8  Campagne de financement - Humeur : On reconduit la campagne 
Humeur.  Cette campagne se fera avant les fêtes.  Le choix des produits aura 
lieu au retour des vacances d'été.  On tentera  d'avoir des informations sur 
une vente de fromage. 
Proposé par Julie Leclerc et appuyé par  Sophie Beaudoin. 

 
5.0  Points d'informations. 
 

5.1   Photos scolaires: On retient la compagnie Caméo…les démarches sont 
en cours.   
 
5.2  Organisation scolaire: Il y a un surplus de quelques élèves en 5ième ou 
6ième année.  Malheureusement, certains élèves devront quitter l'école pour 
l'an prochain.  Le choix se fera de la façon suivante:  
 1er: Les inscriptions tardives 



2ième: Les familles transportées par autobus avec seulement 1 enfant. 
3ième: Les familles transportées par autobus avec 2 enfants et plus. 
4ième: Les familles marcheuses avec seulement 1 enfant. 
5ième: Les familles marcheuses avec 2 enfants et plus. 

 
Mme Beauregard attend la fin des examens avant de prévenir les familles 
touchées. 

       
 
5.3: Bières et saveurs: Isabelle Ferland n'a jamais eu de retour d'appel.  Mme 
Beauregard ainsi de M. Duchesne déjeunent avec  Mme Vincelette.  Cette 
dernière se dit prête à faire un bout de chemin.  Après discussion avec elle, la 
commission scolaire qui veut qu'on signe un contrat pour nous protéger des 
poursuites ainsi que le conseil d'établissement, nous proposerons à Mme 
Vincelette de signer un contrat de 5 000$ pour les bières et saveurs et 1 500$ 
pour les grenouilles.  Si elle refuse, nous garderons le prix des voitures à 
5.00$ et les camionnettes à 8.00$. 

 
5.4 Circulation rue Richelieu: Il y a présentement un problème de circulation 
sur la rue Richelieu si on respecte la signalisation en place.  La ville travaille 
présentement  à élaborer un projet pour ce secteur…Dossier à suivre.   
 
5.5: Service de traiteur le LUNCH: On reconduit le contrat avec le LUNCH.  Il 
est  à noter qu'il y a une augmentation de 0.25 ¢ par repas.  Isabelle Ferland 
fera les démarches pour savoir si le "Garde-manger de François" offre se 
genre de service. 

 
6.0   Varia: aucun 

  
7.0  Parole au public: Aucun 

 
7.0 Levée de l'assemblée à 21h00. 

 
 
 
 
________________________   __________________________ 
Jacques Duchesne     Marie-Claire Beauregard 
Président      Directrice 
 


